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Eğitimin amaçları ve kazandırılmak istenen hususlar/başlıklar açıkça
tanımlandı.

102 yanıt

Eğitimin verildiği yer ve ortam amaca uygundu.(Fiziksel mekanlarda sunulan
eğitimler için)

100 yanıt

EĞİTİM ETKİNLİĞİ DEĞERLENDİRME
ANKETİ
103 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

1. Kes�nl�kle Katılıyorum
2. Katılıyorum
3. Kararsızım
4. Katılmıyorum
5. Kes�nl�kle Katılmıyorum

54,9%

43,1%

1. Kes�nl�kle Katılıyorum
2. Katılıyorum
3. Kararsızım
4. Katılmıyorum
5. Kes�nl�kle Katılmıyorum

7%

60%

32%
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Sunulan senkron/asenkron eğitimin ortam ve teknolojik ulaşılabilirlik
imkanları yeterliydi.(Çevrimiçi sunulan eğitimler için)

102 yanıt

Eğitimin süresi yeterliydi.

102 yanıt

Kullanılan yazılı ve görsel eğitim materyalleri beklentilerimi karşıladı.

100 yanıt

1. Kes�nl�kle Katılıyorum
2. Katılıyorum
3. Kararsızım
4. Katılmıyorum
5. Kes�nl�kle Katılmıyorum

62,7%

30,4%

1. Kes�nl�kle Katılıyorum
2. Katılıyorum
3. Kararsızım
4. Katılmıyorum
5. Kes�nl�kle Katılmıyorum

49%

43,1%

1. Kes�nl�kle Katılıyorum
2. Katılıyorum
3. Kararsızım
4. Katılmıyorum
5. Kes�nl�kle Katılmıyorum

7%

53%

38%
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Eğitimci(ler)nin bilgisi ve anlatımı genel olarak yeterliydi.

101 yanıt

Eğitimin işimde ve kişisel tecrübelerimde olumlu değişim yaratacağına
inanıyorum.

101 yanıt

Bu türden eğitimlere yine katılmak isterim.

102 yanıt

1. Kes�nl�kle Katılıyorum
2. Katılıyorum
3. Kararsızım
4. Katılmıyorum
5. Kes�nl�kle Katılmıyorum

58,4%

39,6%

1. Kes�nl�kle Katılıyorum
2. Katılıyorum
3. Kararsızım
4. Katılmıyorum
5. Kes�nl�kle Katılmıyorum

53,5%

41,6%

1. Kes�nl�kle Katılıyorum
2. Katılıyorum
3. Kararsızım
4. Katılmıyorum
5. Kes�nl�kle Katılmıyorum

54,9%

34,3%
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Eğitimi genel olarak faydalı buldum.

102 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

1. Kes�nl�kle Katılıyorum
2. Katılıyorum
3. Kararsızım
4. Katılmıyorum
5. Kes�nl�kle Katılmıyorum

59,8%

39,2%
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